Press Release

SUNTECH FILES 2011 ANNUAL REPORT ON FORM 20-F

SAN FRANCISCO and WUXI, China, April 30, 2012 /PRNewswire-Asia/ -- Suntech Power Holdings Co., Ltd. (NYSE: STP), the world's largest producer of solar panels, today announced the filing of its 2011 annual report on Form 20-F with the Securities and Exchange Commission, including its 2011 audited financial statements. The 20-F can be found in the Investors section of Suntech's website at http://ir.suntech-power.com under "SEC Filings". Should you wish to be sent a hard copy of the complete audited financial statements please contact ir@suntech-power.com.

About Suntech

Suntech Power Holdings Co., Ltd. (NYSE: STP) produces industry-leading solar products for residential, commercial, industrial, and utility applications. With regional headquarters in China, Switzerland, and the United States, and gigawatt-scale manufacturing worldwide, Suntech has delivered more than 25,000,000 photovoltaic panels to over a thousand customers in more than 80 countries. Suntech's pioneering R&D creates customer-centric innovations that are driving solar to grid parity against fossil fuels. Suntech's mission is to provide everyone with reliable access to nature's cleanest and most abundant energy source.

For more information, please visit http://www.suntech-power.com.

For further information, please contact:

Rory Macpherson Investor Relations Director Suntech Power Holdings Co., Ltd. Email: <u>ir@suntech-power.com</u>

SOURCE Suntech Power Holdings Co., Ltd.

©Suntech Power Holdings Co., Ltd. All rights reserved.